
Септември спря победната серия на Ботев в U17 (галерия)
Сряда, 09 Ноември 2016

  

Ботев допусна тежка загуба с 1:4 от Септември в мач от 12-ия кръг на Елитната
юношеска група до 17 години. Срещата се игра под непрестанния дъжд на терена на
57-мо училище в столицата и бе изгледана от около 20 зрители.

      

"Жълто-черните" се представиха далеч от познатото си ниво и допуснаха много брак в
играта си. Момчетата на Стефан Стоянов проспаха първото полувреме и след
почивката не успяха да наваксат изоставането си.

  

Домакините стартираха по-активно и във втората минута Емил Колев стреля от
границата на наказателното поле, но право в Рангел Рангелов, който улови. В 7-ата
минута "канарчетата" направиха детинска грешка в защита, Христо Киров напредна по
десния фланг и центрира към Галин Иванов, който останал сам срещу Рангелов не
сгреши - 1:0.

  

Секунди по-късно Галин Иванов бе близо до втория си гол, но не успя да засече топката
на няколко метра от вратата. Ботевистите отговориха на домакинския натиск с две
добри положения.

  

В 13-ата минута Благовест Данчев шутира от 20 метра, но Иван Василев се намеси по
най-добрия начин и изби влизащата под гредата топка. 4 минути по-късно Василев бе
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безпомощен, но за негов късмет ударът на Крис Добрев от границата на наказателното
поле не намери вратата. 

  

В 26-ата минута Галин Иванов реализира второто си попадение в двубоя, след като
изпревари защитник и от няколко метра вкара - 2:0. Веднага след подновяването на
играта Кристиан Добрев отправи мощен шут от над 22 метра, но шансът отново бе на
страната на домакините и топката разтресе напречния стълб.

  

В 32-ата минута капитанът Габриел Земярски фаулира нападател в наказателното
поле, а главният съдия посочи бялата точка. При атаката на домакините обаче останаха
сериозни съмнения, че кълбото бе напуснало пределите на терена в аут. С 11-метровия
наказателен удар се зае Христо Киров, като бургазлията прати кълбото в обратния на
вратаря ъгъл - 3:0.

  

След почивката пловдивчани тръгнаха напред, търсейки намаляване на изоставането
си. Това се случи още в 46-ата минута, когато Станислав Шопов вкара от дузпа,
отсъдена за нарушение срещу Кристиан Добрев.

  

Последва масиран натиск на "канарчетата", които натикаха домакините в собствената
им половина. В следващите минути ботевистите контролираха изцяло случващото се на
терена, а играчите на Септември разчитаха на изритани топки напред.

  

В 59-ата минута ботевистите бяха близо до втория си гол, но удар на Крис Добрев от
границата на наказателното поле се отклони от защитник, а след това кълбото мина на
по-малко от метър от страничната греда на замръзналия на голлинията Иван Василев.

  

В заключителните минути "канарчетата" се хвърлиха с всички сили напред и това
отвори много свободни пространства за домакините и това бе използвано от Септември
в 76-ата минута, когато Мердихан Неязи фиксира крайния резултат, останал очи в очи с
Рангелов.

  

Във временното класиране Ботев запази петата си позиция, като "канарчетата" са с
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актив от 21 точки, но с два мача по-малко от водещите тимове. На върха остана
Лудогорец с 32 точки, следван от Септември с 29 точки и Черно море с 27 точки.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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